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A hős rendőr ünneplése.
Lélekemelő ünnepség keretében 

adták át LbczI Mihálynak 
a kormányzó kitüntetését.

Laczi Mihály rendőrőrmeskr a mull esz 
lendő nagycsütörlökjín reggel 8 óra tájban 
a nagytemplomból kijövet arra lett figyelme s, 
hojy a Rákóczi út felől kát megvadult ló 
száguld őrült váglatásban egy gazdátlan 
kocsival a Oáspir-ulca irányában. A derék, 
kötelességtudó rendőr egy pillanatig sem 
habozol*,  önfeláldozóén a lovak elé ugrott 
és sikerült is a kocsit megállítania, még 
mieőt*  a járókelőkkel telt forgalmas útcán 
szerencsétlenség történt volna.

A derék, bátor cselekedetéit azonban 
nagy árat fizetett az önfeláldozó rendőr. A 
kerekek alá került s az egyik iába eltöröli, 
úgyhogy hősies magatartása következtében 
rokkanttá vált és állását vesztette. Nyug 
díjazták.

Laci Mihály hőstettének hire eljutott a 
kabinetirodáig Is és még egy esztendő 
sem teli el, megjelent a hivatalos lapban, 
hogy Magyarország kormányzója Lsei 
Mihályt a hivatás teljesítése közben sze
mélyes bátorsággal végzett cselekedetek 
jutalmazására alapított ezüst éremmel tün
tette ki. Ezzel egyidőben Bzthlen István 
gróf miniszterelnök sajátkezű aláírásával 
ellátott díszoklevélben fejezte ki elismerését 
a kiváló rendőrőimesternek.

Az ezüst érmet és a díszoklevelet ma 
délelőtt ünnepélyes keretek között adták át 
Laci Mihálynak.

A tűzoltó laktanya lobogódiszbe öltöz 
letelt udvarán folyt le a lélekemelő ünnepség. 
Az udvar közepén felállított pódiumon 
foglalt helyet a rokkant rendőr s körülötte 
Szalay József kerületi főkapitány, Fáy Islaán 
főispán, Zimay Károly polgármester, ¡oódy 
Endre főtanácsos, Havas Gusztáv kerületi 
főfelügyelő, valamint a katonaság és Viiézl 
Szék képviselői ültek.

Pontban 10 órakor Szűcs Elemér főfel , 
ügyelő vezénylete alatt egy diszegyenruhás i 
szakasz gyalogos és fél szakasz lovasrendőr 
tisztelgett a pódium előtt, majd Szaisy 
József dr. kerületi főkapitány emelkedett 
szólásra.

— Az erkölcs, a vallás és a törvény 
azok, amelyek mindnyájunk magatartását 
megszabják, — mondotta — és, amelyek 
tanítanak arra, hogy nemcsak akkor kell 
jónak és deréknak lennünk, amikor mások 
szeme rajtunk van, hanem jónak és derék
nak kell lenni mindenkor: magáért a jóért. 
Az emberi gyarlóság az oka, hogy ennek 
a szabálynak nem tudunk teljes egészében 
megfelelni a éppen ezért ünnep ez a mai 
nap, amikor egy olyan embernek adjuk ál 
az államfő méltó kitüntetését, aki egyenesen 
az önfeláldozásig vitte a kötelesség 
tudást

- Laci Mihály rendőrőrmesíer a min' 
denekfelett valónak tekintett hivatás teljes! 
tése közben rokkanttá vált és legnagyobb 
sajnálatunkra kénytelen volt a rendőrség 
testületéből kiválni. Testületünk szegényebb 
lett egy kiváló rendőrrel, de gazdagabb lelt 
•z ő ragyogó példaadásávai. A magas 
kitüntetés fénysugár és elismerés az egész 
testületre s a szegedi kerületi főkapitányság 
nevében arra kérem a főispán ural, hogy 
méltóztassék a kegyes kitüntetésért mély
séges hálánkat és köszönetünket tolmácsolni
• legmagasabb helyen azzal, hogy ennek
• testületnek minden egyes tagja minden 
Pillanatban kész vérét ontani Hazájáért és 
Kormányzójáért!

A nagy lendülettel elmondott mélyhatású 
beszéd után Fáy István főispán szólott az 
ünnepelthez :

— Egy nagy becsületbeli adósság kis 
részét törlesztjük ma szőkébb értelemben 
Laci Mihállya’, tágabb értelemben pedig a 
rendőrséggel, a személyi és vagyoni biz
tonságunk felett mindenkor lelkiismeretes, 
gondos éberséggel Őrködő testülettel szem
ben. Laci Mihály őrmester életének koc
káztatásával mutatott példát arról, hogyan 
kell a legnemesebb értelemben felfogni a 
rendőri hivatás magasztos voltát. Életét is 
kész volt feláldozni embertársainak meg 
mentéséért s most, amikor a Kormányzó 
úr őfőméltósága kitűntetését keblére tűzöm, 
arra kérem, hogy az egész város, az egész 
ország köszöneté! lássa ebben az érdem- 
jelben. Viselje erővel, egészséggel, becsü
lettel !

A főispán azután felfűzte a kitüntetést 
a meghatói tan tisztelgő rendőr mellére, 
majd az ünnepély összes résztvevői a vá 
rosi tanács tagjaival, továbbá a törvény*  
szék, pénzügyigazgatóság és katonaság 
képviselőivel, valamint az udvart egészen 
megtöltő hallgatósággal együtt a nagy
templom és a városháza közé, a bátor 
cselekedet színhelyére vonultak.

Itt megkapóan <mpozáns jelenet játszó
dott le. Szűcs Elemér főfelügyelő vezetésé 
vei a gyalogos és lovas szakasz dlszlépés- 
ben kivont karddal tisztelegve haladt el a 
hős rendőrőrmester előtt, aki rokkant 
lábával is feszes vigyázz-ban fogadta a ritka 
szíp formában megnyilvánult kartársi tisz
teletadást.

A parádés diszelvonulás után a meleg 
ünnepség résztvevői a kitüntetett rendőr 
höz járultak, jókívánságaikat fejezték ki 
neki s a derék Laczi Mihály boldogan, 
könnyekig meghatva alig győzte fogadni a 
szívélyes gratulációkat

A lélekemelő ünnepség ezzel fél 11 óra 
kor véget ért.

Országos református 
nagygyűlés.

Folyó évi május hó 21—22. napjain lesz 
Baltazár Dezső, Révész Ká'mán, Ravasz 
László, Antal Oéza és Soltész Elemér püs
pökök diszelnökségével Budapesten az első 
református nagygyűlés. A református egy
ház belső megerősödésének ú ján történelmi 
jelentőségű állomás lesz ez az első orszá 
gos nagygyűlés, amely úgy belső érték 
tekintetében, mint külső lefolyásában hatal
masnak s minden tekintetben Impozánsnak 
ígérkezik s megmozdítja a magyar refor 
málusság legszélesebb köreit.

A nagygyűlés programját: május 21-én 
megnyitó istentisztelet vezeti be, majd 
következik az előkészítő gyűlés, melynek 
tárgya : Isten dicsőségének szolgálata 4 elő 
adásban: 1. az anyaszentegyházban, 2. a 
nemzeti életben, 3. a társadalmi és gazda 
sági életben, 4. az egyéni életben. Délután 
vallásos összejövetel gazdag műsorral. Má 
jus 22 én, vasárnap az ünnepi istentiszte
letek után 11 órakor lesz a nagygyűlés 
ünnepi ülése. A műsort ének, Imádság, 
elnöki megnyitó vezeti be, ezután követ
keznek az üdvözlések, az ünnepi beszéd, 
a püspökök beszéd;!, határozati javaslatok 
előterjesztése, ének, imádság, áldás, himnusz

A nagygyűlésre minden reformátust hiv 
és vár a rendezőség. A jelentkezési lapot 
legkésőbb május 5 ig kell beküldeni. A 
további részietektől később fogjuk tájékoz
tatni olvasóinkat.

Ország -Világ.
A földmiveiésügyi miniszter nyolcmillió 

aranykoronával külföidl nagy városokban 
botházakat létesit. — Bethlen minisztetelnök 
a pénteki minisztertanácson ismerteti római 
útjának eredményét. — A nagybankok 
százezer dollárral érdekeltséget vállalnak a 
magyar filmgyártásban. — O étiért-szálló 
éttermeinek bérletét tiz évre Oundel Károly 
kapta meg. — Magyarország 580 vidéki 
pénzintézete közül 300 fölöti fővárosi 
intézetek korlátlan befolyást gyakorolnak. 
— 200 ágyas kórház, 130 ágyas tüdőszana 
tórium épül a vasutasok számára. — Mamut
csontokat találtak Budapest határában. — 
A kormány erélyes akciót indított a kül 
kereskedelmi mérleg megjavítására. — A 
nyáron megnyitják Balatonalmádiban a 
református tanítók üdülőházát. — Uj bort 
vásárolnak a lengyelek Tokajhegyal|án. — 
Kiskunhalas vágóhidat, Nagykanizsa tanonc
iskolát épít. — A főváros 17 vezető tiszt
viselőjének évi fizetése 1.194 500 pengő. A 
vásárpénztár igazgatója évi 200,000 pengős 
jövedelmet élvez.

Csehszlovákia május végén választ köz 
társasági elnököt. — Japán a legdrágább, 
Franciaország a legolcsóbb állam. — Köz 
vétlen légi forgalom indul London és 
Konstantinápoly között. — Mussolini eddig 
t'z állammal kötött barátsági szerződést. — 
Németország májusban és júniusban lerom
bolja a keleti erődöket.

Kecskeméten minden ötödik 
szülés a kórház szülészeti 

osztályán történik.
A szülés normális lefolytatásához nem

csak bába, komplikációk esetén nemcsak 
orvos kell, hanem tisztaság és sokszor 
megfelelő felszerelés Is. Mindezt a kecske
méti lakások legtöbbje nem ludja nyújtani 
s ezért lassan lassan tért hódit nálunk Is 
az a helyes felfogás, hogy a szülés lég- 
simább lefolyását a szülészeti Intézmények 
blztositják.

Néhány nappal ezelőtt egyik helybeli 
orvosnak sürgős műtétet kellett végezni 
szülés alkalmával olyan konyhában, ahol 
az anyával együtt nyolcán aludtak. Ilyen 
körülmények közölt megtörténhet, hogy a 
leglelkiismeretesebb kezelés és legahpo 
sabb tudás sem tud segíteni s ezért for
dulnak az anyák egyre nagyobb számban 
és bizalommal a városi kórház szülészeti 
osztályához, ahol a gondos és tökéletes 
orvosi segítség minden pillanatban kéznél 
van. Ma már köztudomású, hogy a fertőzés 
következményeként fellépő gyermekágyi láz 
szülőintézetekben ritkaságszámba megy s 
Így Kecskeméten is egyre gyarapodik azon 
anyák száma, akik a szülészeti osztályon 
adnak életet csecsemőiknek.

Szerdán délben dr. Matolcsy Károly 
főorvos szives kalauzolásával megtekintet 
tűk a külső kótházban elhelyezett szülé 
szetl osztályt.

A szülőteremben modern felszerelés, min
denütt ragyogó tisztaság és teljes rend 
Állandó orvosi szolgálat megnyugvással 
tölti el az anyákat.

A tisztaságnak és gondos orvosi keze
lésnek tulajdoniiható, hogy a szülések a 
legsimában folynak le, mig az első évben 
csak harminc szülés történi az osztályon, 
az idén az eddigi jelentkezés szerint a 
születések száma eléri a négyszázat, tehát
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Kecskeméten minden ötödik szülést a kór
ház szülészeti osztálya folytat le.

A jelentkezőket teljesen díjmentesen ve 
szik fel, azok semmiféle költséget sem 
tartoznak megtéríteni. A közös osztályon 
még vagyonnal rendelkezők kezelése Is 
Ingyenes.

Dr. Matolcsy Károly főorvos előzékenyen 
mutatta meg a nőgyógyászati osztályt is, 
amelynek felszerelése szintén megfelel a 
hyglenikus követelményeknek. A betegek 
felett szeretetteljes ápolás, gondos orvosi 
tudás őrködik.

A szülészeti és nőgyógyászati osztály 
értékes és eredményes működése dicsére
tére válik a főorvosnak, aki munkájában 
lelkes segítőtársat kapott dr. Dékány László 
alorvos személyében.

SZÍNHÁZ.
Marlca grófnő. Zsúfolt nézőtér forró 

tapsai és tisztelők kedves ajándékai fogad
ták szerdán este Márkus Lajost, aki a 
Marlca grófnő előadásának keretében búc;ú 
zott hálás közönségétől. Kellemes megjele 
nése, játékának közvetlensége és elegánciája 
búcsúesljét is teljes sikerűvé avatta. Osz
tatlan tetszést keltett Af. Sárvay Rózsi min 
den tánca és énekszáma, valamint ízléses 
öltözködése. Művészi élvezetet nyújtott 
Gjwzgyőssp Máry énekkulturája és játéká 
nak nemes egyszerűsége, /ávor fáradhatat 
lan volt táncban és mókákban. Olyan lel 
késén tüntető, elégedett és kitűnően szóra 
kozó közönség hónapok óta nem volt a 
színházban, mint a népszerű Márkus Lajos 
búcsúja alkalmával.

Gáth Viktor búcsúja. A társulat sok 
szép sikert aratott drámai színésze Gáth 
Viktor, ma, csütörtökön este páratlan bér 
leiben búcsúzik a Kisirtetek Oivlng Osvald 
szerepében. Ibsen hatásos színműve, amely 
nek felújítását a fővárosban nagy érdek
lődés jutalmazta, Igen alkalmas területei 
nyújt a búcsúzó művésznek az elmélyedés 
és alakltóképesség dokumentálására. A 
főszerepeket Oáth Viktoron kívül Oazdy 
Aranka, Wiassics Oyörgyl, Kabos és Sirlai 
játszák.

Kisasszony férje Drégely Oábor 
rendkívül mulatságos vigjátéka, a Kis
asszony férje kerül szinre pénteken este 
Horányi Vali búcsúja alkalmával. Az elő
adás iránti megérdemelt nagy érdeklődést 
mutatja, hogy a jegyeket jórészt elővétel 
ben elárúsitották.

Műsor i
Csütörtök. Páratlan bérlet. Kiaértetek. Gith 

(Gertler) Viktor búcsúja.
Péntek. Párol bérlet. Kiaaaazony férje. Horányi 

Vali búcsúja
Szombat Páratlan bérlet. Kornevillei harangok. 

Belien László karnagy búcsúja.
Vasárnap délután. Bérletszúnet Mérsékelt hely

árakkal. Aranyhattyú
Vasárnap este. Páros bérlet. Kornevillei ha 

rangok.
Hétfő Páratlan bérlet Névtelen asszony Med- 

gyessy Juci búcsúja.
Kedd. Páros bérlet Cirkusahercegnő Gyön- 

gyössy Máry búcsúja
Szerda. Páratlan bérlet. Özv. Varga Abrisné és 

Ártatlan Don Juan. Kabos László búcsúja.
Csütörtök. Páros bérlet. Tatárjárás. Gábor Lili 

búcsúja
Péntek. Páratlan bérlet. Tájfun. Wiassics Györgyi 

búcsúja.
Szombat. Páros bérlet. Nagyenyedi két fűzfa. 

I nekes vígjáték, eredeti bemutató
Vasárnap. Páratlan bérlet Nagyenyedi két fűzfa.
Hétfő Páros bérlet. Nőtás kapitány. Jávor An 

tál búcsúja, Gyöngyőssy Máry, M Sárvay Rózsi, 
Márkus Lajos felléptével.

cápánkat napon 
ként vásárló olva
sóink figyelmébe! 
Vágja ki ezen utal
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványért bárki
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést.

SO. tapétám.
Apróhirdetés-utalvány.

1& darab utalvány ellenében a 
KecekemMl l.apok kladdblvatala 
(Kéttemplum-koai bárkinek In- 
iryen kitől e«y IS ásóból álló 

apróhirdetést.
SrrenyM: 1V27 Június 22-ig.

A mai zürichi nyitót:
Zürich Budapest 90 75.

HÍREK.
Naptár.
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A Meteorologiai Intézet jelentése. A hő
mérséklet lassú emelkedése várható. Az éjszakák 
még hűvösek.

A gyógyszertárak közül ápriiis hónapban 
Csorba János (Oáspár András-utca), Dömötör István 
(Rákóczi-út) és Pauli Péter (Jókal-utca) gyógyszer
tára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— Felhívás a kecskeméti vitézek 
hez. A Duna—Tlszaközi Mezőgazdasági 
Kamara, a gyenge minőségű homok és 
futóhomok - területek termőképességének 
fokozására Irányuló teendők megbeszélése 
végett, az ország ezirányú legkiválóbb szak
tekintélyeinek közreműködésével, folyó hó 
24 én délelőtt 10 órakor, Kecskeméten, a 
Oazdasági Egyesület székházának nagy 
termében (Rákócy-út 5.) homoki nagy
gyűlést rendez, melyre a Székkapltányságot 
is meghívta. Tekintettel s tárgy fontosságára, 
meghagyom a kecskeméti vitézeknek, hogy 
ezen gyű éten teljes létszámmal jelenjenek 
meg. Székkapitány.

— Töltéssy Zoltán előadása. Töltéssy 
Zoltán, a Kér. Ifjúsági Egyesületek országos 
íilkára hétfőn városunkba érkezik és hétfőn 
este 6 órakor előadást tart az Ujkolégium 
dísztermében a keresztyén ifjúsági mozgal 
makrói.

— Az Iparosok és a hétköznapi 
vásárok. Az Ipartestület legutóbbi köz 
gyűlése ha ározalának alapján az elöljáró
ság azon kérelemmel fordult a városi tanács 
hoz, hogy az országos vásároknak vasár 
napokra való visszahelyezése érdekében 
tegyen lépéseket. A hétköznapi vásárok 
ugyanis jelentékenyen csökkentik a kecs 
kémét) iparosok keresetét, meit a többi 
városok nem akarják a vasárnapi vásárokat 
megszüntetni.

— Herédy tanár hegedűestélye. Mint 
már közöltük, május 3 an este 8 órakor 
tartja Herédy Szabó Imre önálló hangver
senyéi az Uj kollégium dísztermében A 
kiváló képességű hegedűművész estélye 
iránt máris osztatlan érdeklődés mutatkozik, 
amely előre láthatólag egyike lesz a Kecs
keméten rendezett és legkitűnőbb sikert 
ért hangversenyeknek. A hangverseny mű
sorát Franck Cesar, Csajkovszky, Beethoven, 
Bach, Paganini, Wreniavszky, Ernszt, 
Mlllandre,Schubert és Chopinműveialkotják. 
Herédy tanár partnere dr. Herz Oltó, a 
kiváló zongoraművész lesz.

— A KAC vlvóveraenyére és hölgy 
tornaünnepélyére serényen folynak az 
előkészületek. Ms küldte szét a szakosz
tály a meghívókat is és minden remény 
megvan arra, hogy a KAC áldozatkészsége 
és nemes sportambidója a város közön 
sége részéről a legteljesebb elismerésben 
fog részesülni. A KAC vivógárdájának 
fiataljaiból állította össze a csapatot, mely
nek nagyon nehíz asszókban minden tudá
sukat latba kell vetni, hogy a jóklasszisú 
csapattól vereséget ne szenvedjenek. A 18 
tagú hölgycsapat zenés tornaszámai soha 
itt még nem látott élményként fognak 
hatni. Este dr. Purébl Oyóző székesfő 
városi tanácsnok a vivók, a tornászhöl
gyek tiszteletére az őket kísérő 25 vendég 
részvételével társasvicsora lesz a Berelvás 
bán, melyet tánc követ a hajnali vonat 
indulásáig. Akik ezen vacsorán részlvenni 
óhajtanak, jelentsék be szándékukat a dél
utáni órákban a KAC vívótermében

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, jóbarátok, ismerősök, de kü 
lönösen a rézgáücgyárl Igazgatósága és 
munkásai, akik felejthetetlen jó férjem
nek, He reze g I űrének f. hó 20 iki 
temetésén megjelentek, ravatalára koszo
rút helyeztek s ezáltal mélységes fájdalma- 
mát enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúton 
is hálán köszöneteme'. Kecskemét, 1927. 
április 21 én. Ofp. Herczfg Imrtne

V árosi Mozgóképszínház
Pénteken és szombaton 7 és 9 órakor

Pola. We^-x-1
A császárnő.
Regényes történet 7 felvonásban Írig; Vajda 

Ernő. Rendezte: Dlmitri Buchowetzki.
Burleszk és híradó kiséröműsorral!

Heti műsor. 
Csütörtök: Jazzband. 
Péntek szombat: Pola Negri, a császárnő. 
Vasárnap: A páncélteiem banditái.

— Maróczy és Przeplorka biztos 
Indulók a nemzetközi sakkversenyen. 
A juniui 25 én kezdődő nemzetközi sakk 
versenyre meghívott mesterekkel a tárgya
lások kedvezően haladnak előre. Tegnap 
megérkezett Maróczynak és Przepiorkának 
végleges- nevezése. Miróczy Oéza május 
24 én indul Nt-wyoikból és junius elején 
érkezik haza. Pizeplorkának részvétele nagy 
mértékben emeli a rnesterverseny szlnvo 
nalát, mert a kiváló lengyel bajnok a kará
csonyi müncheni versenyen Bogoljubowot 
és Spielmannt előzte meg.

— A MÁV zárt vonatokkal akarja 
előmozdítani a gyümölcséi tőkésítést. 
A MÁV a múlt esztendőben is mindent 
elkövetett, hogy a gyümölcsértékesítést, 
különösen az exportot elősegilse. Azok a 
megállapodások, amelyeket a szomszédos 
államok vasú'jaival létesíteni sikerült, nagy 
könnyebséget Is szereztek az exportőrök 
nek, egyes vasutak azonban tavaly sem 
tudták a megállapodásokat betartani, ami 
bői azután komoly, károk érték az érdé 
kelteket. Most a MÁV felhívta a gyümölcs 
exportőröket, hogy igyekezzenek lehetőleg 
teljes, zárt vonatokban való exportra töre
kedni, mert ezáltal lehetővé válnék, hogy 
zz eddigi menetrendi összeköttetések ki 
terjesztésével nemcsak a fővonalakon, azaz 
München, Berlin és Bécs felé, hanem más 
fontos német gyümölcspiacok felé is ked 
verő menetrendi összeköitetéseket léte 
sitsenek.

- Adomány. A Kecskeméti Sertés 
hizlalók Oózmaimi Rt. 15 Pt adományozott 
a Kecskeméti Tüdővész Ellen Védekező 
Egyesületnek, mely adományért ez úton 
mond köszönetét az Elnökség.

— Gertler Endre hegedűhangver
senye folyó hó 24 én, vasárnap este 8 
órakor lesz a Tisza-Kolk-gium dísztermében 
Frled Oéza zongoraművész kíséretével A 
hangverseny iránt nagy érdeklődés mu >t 
kozik.

— Hőmérséklet. A Földmivesiskola 
jelentése szerint az elmúlt 24 órában a 
hőmérséklet maximuma -j-17 C°, minimuma 
-f-6 C°, a reggel 7 órai hőmérséklet 
4- 11 C° volt.

A 104 receptet tartalmazó könyvet kívánatra 
ingyen és bérmentve küldi;
A.. Oetker 

Budapest, Vili., Contl-utca 25.



1527 április 22.
KECSKEMÉTI lapoz 3. oktal.

Társadalmi események.
í 22. MANSz irodalmi délutánja.

24. A Duna — fiizaközi Mezőgazdáiig!Kamara 
homoki nagygyűlése.

unni 3 Herédi Szabó Imre hegedűestje a Tisza- 
w Kollégiumban este 8 órakor.

_ Nyomtatvány megrendelés előtt 
urjen ajánlatot lapunk nyomdájától. Rész- 
.¡nynyomda, Kéttemplom köz.
' _ KTE —Monorl SE. Vasárnap délután 
i KTE pályáján kerül eldöntésre a KTE — 
«SE bajnoki mérkőzés, mely a helyezések 
szempontjából bir döntö jelentőséggel. A 
KTE győzelem esetén a Ceglédi Törekvést 
í befolyásolhatja és közvetlen a KAC mögé 
nyomulhat a bajnoki tabellán, míg ellenkező 
Jetben a MSE utolérheti a KTE t. A méi- 
lőzés érdekes, változatos küzdelemnek 
ígérkezik. — A KTE közli játékosaival, 
hogy a héten a tréning pénteken lesz, 
melyre az elnökség az összes játékosok 
megjelenését kéri.
- Szerencsétlenség a gyufagyár 

bán. Kedden délután 2 órakor súlyos 
szerencsétlenség történt a gyufagyárban. 
Nagy Antal 25 éves géplakatos a gőz- 
szivattyú olajozó szerkezetét igazította s 
keze a szivattyú hajtókarja és a henger 
közé került, mely a gyári munkás keze 
(tjét összezúzta, a klsujját pedig szétmor 
zsolia. A szerencsétlen gyári munkást dr. 
Pjtaky Zoltán orvos részesítette első se 
géiyben. Az orvosi vélemény szerint a 
seb egy hónap alatt gyógyul. A vizsgálat 
megállapította, hogy a szerencsétlenségért 
senkit sem terhel a gondatlanság vádja.
- Beethoven és a magyarok címmel 

eddig megjelent könyveim rzeilemében egy 
nagyobb arányú művet Írtam, melyben a 
Beethovennel kapcsolatos magyar anyagot 
dolgoztam fel. Ez az anyag részben isme
retlen és nekünk magyaroknak igen becses. 
Könyvemet csak diszműnek tudom elkép
zelni, mert több mint ötven kép és Beetho
ven facsimile illusztrálja a szöveget. A 
művet magam adom ki, könyvéi úil forga
lomba nem kerül. Megkérem tehát az érdek- 
ődőket, jelezzék egy levelezőlapon foglal 
»órásuk és cmölt olvasható közlésével, 
hogy könyvemet megrendelik. Fizetni a mű 
leszállításakor keil. A kétszáz oldalas kötött 
diizmű ára 30 pengő lesz, de a julius 1 lg 
naiam előre jelentkezőknek 25 pengő, mely 
ói havi részletben is fizethető. A könyv 
májusban jelenik meg. Papp Viktor, Bpest, 
IV., Kecskeméti utca 9. — Megrendeléaeket 
¡apunk kiadóhivatala is továbbit.

— Ingatlanforgalom. Kelek Márton 
és ne|e Hartyáni Eszter szikrai 750 négy
szögöl szőlőjét megvette Cseri Juliánná 
920 pengőért. — Kovács József es neje 
Csikós Juliánná II k. Máriaváros 37/.. sz. 
házát megvette Gábor Mihályné Nagy Gy. 
Juiánn*  és Pólyák Teréz 5320 pengőért — 
Otv. Benedek Lajosné Király Mária úri 
ntgyi 3 h. 629 négyszögöl szőlőjét meg
vette D. Kalics Gáspár és neje Dunai Má 
na 3200 pengőért.

— A törvényszék II. emeleti tár
gyalótermében lesz a Jakabszállásl 
papgyllkosaág tárgyalása Aág Miklós 
••nacselnök, mint jelentettük, április 26 és 
27-ére tűzte ki Scbmiedt Ferenc kereskedő, 
• lakibszállási papgyilkos ügyének főtár 
nyalását. A kétnapos tárgyalás Iránt nem- 
cs*k  Kecskeméten, de a környékről Is pél 
dátlan érdeklődés mutatkozik. Ezért felve 
”5dött a terv, hogy a papgyllkosság ügyét

* II. emeleti kis tárgyalóterembem, 
'’•nrm az esküdtszéki teremben tartsák 
’ne8- Tekintettel azonban arra, hogy az 
'sküdtszéki termet az egész tél alatt nem 
’“'öt ék, a legkisebb mértékű felmelegítése 
” tetemes költségbe kerülne, de egyéb 
7nl is a nagy teremnek igen rossz az 
•»usztikája, elhatározták, hogy a főtárgya 
'•sl 8 II. em. 78 sz. tárgyalóteremben tart- 
iák meg és a tárgyalásra jegyeket sem 
' -Csátinak ki. így a tárgyalásra csak Igen 
'»számú közönséget bocsátanak be. Meg- 

''mlitjOk még, hogy a papgyllkosság ügyé 
a vádit dr. Mokry Ödön ügyészségi 

•’«•nők képviseli, • védelmet pedig dr Nagy 
ügyvéd látja el.

Ellopta a barátjal kalapját. Az 
Izsáki szüreti mulatság már több vonatko- 

.5r.rQ,‘. a.birósí8 elé, mely nem- 
ifthh f ‘¡L SU'yos ,es,i sérlés elmén 
több szüretelő Izsáki legényt. A tegnapi 
napon újból az em ékezetes táncmulatság 
szerepelt a törvényszék mű-órán Végh 
Ferenc földmives állt a bíróság előtt, mert 
a szüreti táncmulatságon az udvaron ré
szegen heverő két barátja mellő! felvette 
és eivitte az új kalapokat A bíróság a ka 
laptolvajt jogerős Ítélettel l havi fog 
házra ítélte. K

— Elítélték a konzervgyár kávé 
tolvajait. Múlt év végén a konzervgyár 
bán arra lettek figyelmesek, hogy valaki 
állandóm dézsmálja a pörköltkávét. A tol
vaj kézrekeritésére széleskörű nyomozást 
indítottak, a tettest azonban csak a vélet
len juttatta a rendőrség kezén keresztül a 
biróság elé. A konzervgyári tolvajlással 
egyldőben ugyanis a vasútállomásról ellop
tak egy zsák pörköltkávét, mire Wágner 
Vilmos, a fűszerkereskedők egyesületének 
elnöke felhívta a főszerkercskedőkel, hogy 
azon egyéneket, akik nagyobbmennyiségű 
kávét akarnának értékesíteni, adják át a 
rendőrségnek. A felhívásnak másnap már I 
meg is lett az eredménye. Szatmáry János 
fűszeikereskedőhöz ugyanis mintegy 8 — 10 
kiló pörkölikávévai beállították Szabó Ist
ván és Ebergényi János gyári munkások, 
akiket a kereskedő nyomban átadott a 
rendőrnek. Vallatásuk során kidrült, hogy 
Szabó Ferenc társukkal nem a vasúti, ha
nem a konzervgyári kávét lopták el, úgy 
hogy nadrágjuk alul összekötött szárát 
töltötték meg babkávéval. A biróság a 
három tolvajt 3—3 havi fogházra Ítélte. 
Fellebbezlek.

•Nagy tavaszi vásárt rendez tavaszi 
újdonságokból

Lestár Béla Kossuth-tér 5.
Nagyválaszték kabát, kosztüm és ruha
kelmékben, selymekben, crepp de schine-, 
georgett , nyersselyem, crepp szatén és 
bársonyokban. Elismeri jóniinőségű árúim
ról s olcsó áraimról mindenki aaját érde
kében győződjön meg.

Férfi kelmékben állandóan nagy 
raktárt tartok.

* Tekintse meg Hornyák-drogéria ud
varában levő kirakataimat. Kircz Ida.

* Zöldpor valódi és kaliforniai 
mészkénléfapermelezéshez a legolcsóbban 
Bódogh festékraktárában, Nagykőrösi utcs 
11. sz. kapható.

* Vadászok figyelmébe! Siessen a 
„Modern“ puakaművesműhelybe, Kecs
kémet,VI , Katona József u. 7.sz. alá.holaleg- 
kényesebb igényeket kielégítő, szakszetű 
munkát kap szolid árak mellett, úgymint: 
teljes fegyverújitások, új ágyazások, új cső 
szerelések, távcsőszerelés, átalakítás, bar- 
nttás, javítás, stb. Kétcsövű lancaszter va
dászfegyverek és pisztolyok állandóan kap
hatók.

RÁDIÓ-MŰSOR.
1927 április 2S. Péntek

Budapest (555'6 3 Kw) 9'30 és 12 00 H. T. 
100 Időjárás- és vízállásjelentés 3 00 H. T. 5 00 
Időjárás- és vízállásjelentés. 515 Magyar halhatat
lanok XXVIII. estje Oróf Tisza Istvan-emlékünne- 
pély. (Született 1861 április 22.) Emlékbeszédet 
Szász Károly v. b. 1.t. mond. 6 00 A m. kir. Opera
ház ifjúsági előadás«; Parasztbecsület. Bajazzók. 
915 Loutse Friese olasz népdalokat énekel. Zon
gorán kíséri Polgár Tibor. 9 45 Hírek, közlemé
nyek Utána körülbelül 10 00 Magyart Imre és 
cigányzendkarának hangversenye.

RÁDIO^ÍIXÍ
Kiéin M. cégnél,

Ref. bazár. (László L. ccg üzlethelyiségében.) 

“'"ÖS, t&l'/X órák raktáron. Órajavitások 
a legpontosabban készülnek és precíziós glasliülteni óra szerint szabályoztatnak 

Fehérvári Antal órás és látszerésznél, 
Arany János-utca 1. 976

• Villannyal varr ön ? A Singer motor 
megkíméli önt a fáradságtól, hogy varró 
gépét lábbal hajtsa! Szíveskedjék valamelyik 
Sirger fióküzletben a Singer motor bemu
tatását kérni. Vélelkényszer nincsen.A/W'<WWVWXZVWW\ZWWWWXZWW\

Anyakönyvi kivonat.
— Április 19-20. —

Születések: Bukovinszky Irma Mátla rk., 
Lajos Mihály rk., Kovács Juliánná Annark., 
Adamlk György rk., Koncz Ferenc rk., 
Tormási Irén Zsuzsanna ref, Vajda Lajos 
rk., Laczkó Anna ref , Palik Ilona Anna rk., 
Borsos Sándor rk., Tirnár István rk., H. 
Szabó Juliánn ref., Kópiás József rk, Rózsa 
Margit rk., Holló József rk., Holló Juliánná 
rk., Varga Ferenc rk., Kalocsay Pál rk.

Házasság: Prukker András rk. és Kul 
han<-k Julianna rk.

Halálozások: B. Kovács Boldizsár rk. 
12 hónapos, Auer István rk. Ö7 éves, Józsa 
Juliánná rk. 20 hónapos, Kiss Benjámin 
ref. 36 éves, Herczeg lőre ref. 45 éves, 
Nagy János rk. 69 éves, Kiss Mihályné 
Szőilösi Juliánná rk. 44 éves.

TŐZSDE.
A tőaadetaoáct hivatalos árjegjaéae

75-ös tiszavidákl búza 32-70-3300, felsőtiszai 
32-60-32 90, egyéb 32 00-32-30, 76-os tiszai 33 20- 
33 50, felsőtiszai 33 10-33 40, egyéb 32 30-32 60, 
77-es tiszai 3360-3390, felsőtiszai 33 50-3380, 
egyéb 32 70-33 10, 78-as tiszai 33-90-34-20, felső
tiszai 33 80 -34 20, egyéb 33 20—33 50, pestvldékl 
rozs 26 60-26 70, egyéb 26 50—26-60, árpa elsőr. 
2300—23-70, máiodr. 22-50-22-80, köles —•------
—, zab elsőr. 22 20-22 40, másodr. 22 00-22 20, 
tengeri uj 20 20—20 40, repce —•--------- —, korpa
1820—18 40 pengő Budapesten.
</WWX/\ZV\Z'/X/\/\/*Z'/'/VX/V'/WVWW\ZWWX.  

fsiflis uarkuttf; dr. Szabi dsbraa.
Laptnlajdoaoi ás kiadd

íz Elad Iscskandtl Hírlapkiadó- ds Nyonda-tdaívdaytársaadf

Eredeti németországi

VERTUS
kelkáposzta és minden másfajta őszi és téli 
káposztamagvak — legjobb csiraképességgel 

kaphatok

Oyenes S. és Fiai Utóda 
magkereskedőnél. 994FESMEKERES

szép és olcsó szobafestő- és mázoló

munkát végeznek.

Cint: Erzsébet-körút 12.
t

SINGER 
varrógépek 
rég bevált jó minőségben 

h i dvttti 
fireté&i ftltrteltS

S I NM< : KIZ, v MM Ó G.F. P

Kecskemét, 
Nagyköröal-Btca 7.



4. Oldal KECSKEMÉTI lapck 1927 április 22

az Igen tisztelt építtető, gazda, építész-, asztalos- és ácsmester urskat, hogy az 

Ujkécskei Gőzmalom, Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság ujkecskei gözfűrésztelepe 
üzemét újból megkezdte 393

A legelőnyösebb éa a legolcsóbb klazolgáláat garantálja az l>fazgatŐság.

APRÓHIRDETÉS ÁRAINK;
Egyszeri közlés 15 szóig . P—*60  ( 7,500 K)
Kétszeri „ 15 „ . P 1*20  (15.000 „1
Háromszori „ 15 „ P 1'60 (20,000 „)
Minden további szót —.03 P-ért (375 K) közlünk.

| HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD |

Eladó házak Rákóczi-út 38., Mikes-utca 4. számú 
házak eladók. Értekezni lehet a tulajdonosnál. 1077

Kiadó földek. Taifája 100 sz. alatt 26 hold, Kisfái 
90 szám alatt 14 hold földbirtok s a Csáktornyái- 
hegyben 1 5 hold szőlő haszonbérbe kiadó. Érte
kezni lehet Szente Varga Istvánnénál, Martinovics- 
utca 10. sz. alatt. 554
Eladó a Szilády Károly-u. 4 szám alatti nagytelkű 
ház, melyben több rendbeli lakás van. x
Haszonbérbe kiadó 100 hold szántó és 27 hold 
kaszáló Kerekegyházán a községhez 2 km re Érte
kezni lehet ugyanott a tulajdonossal, Jancsi István
nal. 1069
Hirdetmény. A kecskeméti Szentháromság temető 
mellett levő Pannónia Hengermalom telke, a rajta 
levő összes épületekkel, nemkülönben a malomtelep 
mellett levő lakóház a hozzátartozó telekkel együtt 
szabadkézből eladó. Bővebb felvilágosítást nyújt az 
érdeklődőknek — dr. Hegedűs Ferenc ügyvéd úr 
(Wesselényi-utca 10. Telefon 125.) 983

Városföldön 15 ho'd, Borba són 53 hold kitűnő 
szántóföld tanyaépületekkel okt. 1-től haszonbérbe 
kiadó Értekezni lehet április 24—25-én Csondrádi- 
utca 56. szám alatt Ottlik Gézáné tulajdonossal, 
— vagy levélben Gödöllőn. — Mária-hegy elején 
Református temető mellett 358 négyszögöl szőlő 
eladó, építéshez is igen alkalmas. Értekezni lehet 
a fenti cimen Szabó Máriával. 1044

Klsfaludy-utca 26 szám alatti modern űri ház, 
mindenféle mellékhelyiséggel ellátva, eladó. Novem
ber elerjén elfoglalható. Felvilágosítást ad dr. Dö
mötör László ügyvéd, Klapka utca. Kaszinó-épület. 

1082

| ADÁS-VÉTEL |

Fajtiszta lengje! blúz és postagalam 
bolr, valamint galambház eladó, IV, 
Csálcy utca 14. szám alatt

I Szőnyegek, függönyök és sezioníeritök
legolcsóbban s legnagyobb választékban SÉGNER L1PÓ" ' ." ‘ ",...L1PÓT kárpitosnál, Nagykőrösi utca 15. $z.

Kiadó azonnal a város központján egy 5 szó 
bás úri lakás nagy udvarra), az udvar külön is 
kiadó, va'amint égy két szobás úri lakás mel
lékhelyiségekkel. É tekezni lehet III ken, Fráter-utca 
2. szám alatti bőrketeskedésben. 1084

KIADÓ 2 szobás lakás a Kisfaludy utcában. Érte
kezni lehet Vak Bottyán-utca 22. szám al.-.tt. 566

KIADÓ LAKÁS 1 szoba, konyha és kamrából álló 
lakás azonnal kiadó Budai-utca 25. sz alatt. 564

BÚTOROZOTT SZOBA azonnal kiadó 111. kér, 
Széchenyi körút 7. 562

EOY SZOBA, KONYHA és mellékhelyiségekből 
álló lakás május 1-re kiadó a Mayerfi-házOan László 
Károly-utca 18 szám alatt. Ugyanott 1 redőnyös 
úzletajtó és többrendbeli használt bútor eladó. 1053

| ÁLLÁST NYERHET |

Két jóoiunkás cipészsegédet azonnal felveszek . 
Mezei Pál Liliom utca 24. 559

A ref. egyház tápintézete tömegfőzésben jártas 
szakácsnőt keres Jelentkezni lehet a ref. egyház 
pénztári hivatalában. 1081

Jó házból való fiút tanulóul felveszek III. kerület, 
Szilády Károly-utca 8. szám alatt. Kovács Menyhért 
bádogos mester. 557

Mindeneslányt keresek Hosszú bizonyítványok
kal rendelkezők jelentkezzenek Mezei-utca 5. szám 
alatt. 561
EOY TANULÓLÁNV mosni, vasalni felvétetik Kis- 
faludy-utca 11. szám alatt. 565

| ALKALMAZÁST KERES |

Vermorel permetezők é9 alkatrészei, Hoffherr ló- 
a. a.. _z.i---- u - ■--------“bb választélc-

Domján Balázs 
1017

Szappanfőzéshez biztos sikerű legerősebb zsíros 
szóda állandóan kapható B.'ka Zsigmond cégnél, 
Piac-tér. Alapítva 1863. évben 724

kapák és tizedes mérlegek a legnagyobb 
bán és legolcsóbban szerezhetők be Domj 
gépkereskedőnél, Rákóczi-út.

Olcsó gyermek cipők a bérmálásra már 3 pengőtől 
kezdve kaphatók Csóka utca 48 szám alatt 540

Uj lószerszámok leszállított árban kaphatók Fa
zekasnál V.. Csongrádi utca 5 549

Nyugágyak, kerti bútorok, gyermekkocsik, ágyak, 
szekek és az összes háztartási cikkek lególcsóbban 
kaphatók Dómján Balázsnál, Rákóczi út. 1015 
BERMAAJÁNDÉKOK Ooldmann órásnál nagy vá
lasztékban legoksóbban. Vásári-utca, városi bérház 
és Tatay-tér, pénzügy mellett. 567

I LAkAs-0zlet I

I
I

A kecskeméti kir járásbíróság, mint tlkvi hatóság 
3427-tkv. 1927. szánt !06;

Árverési hirdetmény-kivonat.
Orgoványi Györgyné Madari Erzsébet végrehai 

tást szenvedő ellen inditott végr. ügyében a tlkvi 
hatóság a végrehajtási árverést 120 P tőkekövetelés 
is járulékai behajtása végett a kecskeméti kir járás
bíróság területén levő Kecskemét th. városban fekvő 
s a kecskeméti 2199. sz. betétben A 1 sotsz. 390 
htsz. a. felvett, Orgoványi Györgyné Madari Erzsébet 
nevén álló beltelkes udvar és házingatlanra 125' 
pengő kikiáltási árban elrendelte,

azonban az ingatlan egynegyed részére C 33 
sorsz a. özv. Madari Gáborné Szegedi Erzsébet 
javára bekebelezett őzvegyi haszonélvezeti jog fenn
tartásával.

Az árverést az 1927. évi május hó 16 napján 
d. e. 9 órakor a tlkvi hatóság hív. helyiségében 
(Rákóczi út 7. sz földszint 1. ajtó) fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiáltási ár 
kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül 
a kikiáltási ár 10 százalékát, míg a kikiáltási áron 
felüli igére! esetében a többletnek is a 10 száza 
lékát készpénzben vagy ővadékképes értékpapíréi
ban a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Kecskeméten, 192) évi febr. 26.
Dr. Poach s k, kir. járásbiró. 

A kiadmány hiteléül
Gábris s k, telel könyvvezető.

Tisztességes, munkaszerető, árvaleány, aki a 
háztartás vezetésében is jáitas, háztartási, vagy 
őzleiben kiszolgálói álást vállalna Címek leadása*  
a kiadóhivatalba kérem.

PATAKI ALBERT 
fűszer- és csemegekereskedő csemege osztályát 
újonnan átalakitotta. Naponta állandóan friss vaj 

és hideg felvágottak kaphatók. 902 

1 doboz príma szardínia 80 lill. 
Úri Casino épületében, zöldségpiaccal szemben.

| VEGYES |

Lőwy Erzsi divatszalonját Luther-palota I. emelet 
helyezte át, hol a legmodernebb ru hák és kabátok 
készülnek. 1C6S

Fővárosi zongorahangoió érkezik Kecskéméire 
megfelelő számú jelentkezés esetén. Zongorahan
golás és tisztitás 12 pengő. Jelentkezéseket elfogad 
lapunk kiadóhivatala.

Szűcs Pál, Körösi utca 8 szám készít elegáns 
kosztümöket, kabátokat és francia ruhákat is. Ta
nulóleányokat felvesz. 496

Kiadó üzlethelyiség Csongrádi-utca 7. szám alatt. 
Értekezni lehet ugyanott. 560

Háziipariskolában a második kalaptanfolyam, sza
bászai tanfolyam és selyemfestő tanfolyam május 
1-én kezdődik . egy szegény leányt szabásra, keltőt 
kézimunkára tandíjmentesen felveszünk Iratkozni a 
Katona József-utcai tanteremben (Pénzügyőrségi 
épület) lehet. 1073

ffARISNYM >r, lejei, talpal tartós gyónj;) fonál
ból Györgyné haiisnya- és kabátkötödéje, IV. kér , 
Oz-utca I. Piarista templom kertje mögött, tornyos 
füszerfizlet mellett Cégtábla kiffüggesztve. 563

ülatók Béla
cipész, Hajdu-utca 2. ez. 

Ajánlja saját kéozitésű kész 
férfi-, nőt és gyermekcipő raktárát.

Jőkai-utca 15. szám alatti házban 5 szoba, konyha, 
n,gy pince- mellékhelyiségekből

álló lakai f. évi május hó 1 tői kiadó. 1078
KIADÓ három szoba, előszobából, konyhából álló 
*>lagos száraz, modern úri lakás. Megfelelő tágas 
mellekhelyiségek, esetleg nagy istálló. II, Külső 
Szabadsag-ut 5. szám.

AZONNAL ELFOGLALHATÓ két egymásbanviló 
pompásan bútorozott, szép szoba. II, Külső Sza
badság út 5. sz.

Kiadó lakások május 1-re Két kétszobás lakás 
1 nagy istálló (nyolc lóra való), és 1 nagy szin 
Damjanich-utca 1. szám alatt. Értekezni lehet a 
helyszínen a tulajdonossal d. u. 2 5 óráig. 541

505—1927. vgh. sz. 1088
Árverési hirdetmény.

Dr. Nagy László ügyvéd által képv. Eisenberg és 
Domián javára 206 pengő 60 fillér tőke, ennek ka
matai és járulékai erejéig, — amennyiben a köve
telésre időközben részletfizetés történt, annak be
számításával — a kecskeméti kir. járásbíróság Pk. 
18,940—1926 számú végzése lolytan az 1926. évi 
december hó 4-én lefoglalt és 5,600 P-re becsült 
ingókra az árverés elrendeltetvén — az összes fog- 
falta'ók javára is, amennyiben azok kielégítési jogot 
nyertek — és innak Kecskeméten, Külső Szabadság- 
út i. sz. a. leendő megtartására határnapul az 1927. 
évi április hó 23. (huszonhárom) napjának délelőtt

rövid és hosszülejáratúakat minden 
összegben folyósítunk legolcsóbb 

kamatláb mellett.

5 éves dollár és 35 éves amortizációs 
kölcsönök. Rövidlejáratú kölcsönöket 

rövid idő alatt folyósítunk.

Néptakarékpénztár,
a Beretvással szemben, ion

KIADÓ ISTÁLLÓ. Két lóra való istái ó kocsiszín
nel, három kocsi részére, azonnal kiadó. Címet a 
kiadóhivatalba kérek. 526

12 (tizenkettő) óráját tűzöm ki, mikor a foglalás i 
alatt levő 1 cséplőgép és 1 hozzávaló cséplőszekrény | 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni. ’

Kecskemét, 1927. évi március hó 29-ik napján. I 
Tamás Kálmán, kir. bir. végrehajtó. 1

UrA-.la és Schwen
X-OlClpor, furtl
szőlőfürtös, vagy olasz Monlekatini 98 - 99 H ' 
zalék rs rézkénpor, kénpor, raffia, Dendrin. 
szappanfőző szóda legerősebb, legolcsóbb 

beszerezhető *

KERTÉSZ DEZSŐ
gyarmatáru és szőlészeti cikkek nagykeresktdé 
sében Cifra-palota, zöldségpiac,

ar«r4r« bwaadueU k&arnraadkláhMi - rze «r»l*


